



В Ливане есть немало древних городов. Баальбек – город из числа тех, у которых есть более чем длинная и заставляющая преклоняться история. Городок располагается в восьмидесяти километрах к северо-востоку от Бейрута. Он раскинулся на высоте 1,130 тыс. метров. Хотя Баальбек и считается древним, но нет сведений о его заселении людьми в древности. Первые сведения о городке были сделаны в 332 г. до н.э. Его название упомянуто промеж похода А. Македонского по завоеванию Сирии. Когда он завоевал Сирию, то правил в государстве, а потом права владения на нее перешли к Птолемею. Он переименовал город в честь Гелиополя. Город был и тогда религиозным центром. Люди поклонялись Дионису и Ваалу.

Как известно, Баальбек был древним финикийским городом. Он привлекает внимание путешественников, так как там есть величественные руины, в том числе и уникального храмового комплекса. Он не имеет аналогов на всем востоке. Изначально комплекс построили в память о финикийском боге Баалу. Чуть позже люди стали преклонять свои колени перед греческим Гелиосом. Город был переименован в Гелиополис. Римляне воздвигли храмы, которые были посвящены Венере, Юпитеру, Бахусу.

Храм Бахус – постройка, которая посвящена римскому богу виноделия. Его называют по-другому – Храмом солнца. Он располагается слева от постройки, посвященной Юпитеру. Он не такой большой, как комплекс, воздвигнутый в честь Парфенона. Известно, что в свое время постройку строили еще в 150 г. до н.э. Заказ на нее поступил со стороны А. Пия (римский император). Было принято решение о том, что форма храма будет прямоугольной. Длина постройки будет составлять 66 метров, а ширина – 35 м. Стены усилят посредством установки колонн. На сегодняшний день сохранилось лишь 19 из них. Внутри храма есть полуколонны, которые образуют 2 ряда ниш, внутри которых располагались барельефы с изображениями из жизни Бога.